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České dráhy plní podmínky pro tra ť Most – Plze ň      

České dráhy na rozdíl od konkuren ční Arrivy plní podmínky zadané 
Ministerstvem dopravy na provoz linky. P řipravovaná vozidla Českých drah 
přitom nabídnou vyšší komfort a celkový rozsah služeb  než vozidla Arrivy. 
Právě zadání služby Arriv ě by znamenalo krok zp ět a zhoršení služeb, kdy by 
dnešní vlaky upravené pro komfortní cestování i zdr avotn ě postižených, 
vozíčkářů, nahradily soupravy bariérové.           

České dráhy nasadí na linku Most – Plzeň modernizované vlakové soupravy, které poskytují vyšší komfort, než 
soupravy Arrivy provozované v minulosti na lince Praha – Kralupy nad Vltavou. Vozidla Českých drah nabízejí 
cestujícím např. látkou polstrované sedačky, oddíl 1. třídy s polohovatelnými sedačkami a velkými stoly 
vhodnými např. pro práci, elektrické zásuvky 230 V, které mohou cestující využít pro napájení své drobné 
elektroniky, jako jsou notebooky nebo mobilní telefony. Souprava je konstruována pro komfortní cestování 
vozíčkářů včetně zdvižné plošiny pro jejich nástup nebo bezbariérové WC. Vlak nabídne také větší množství 
míst pro uložení jízdních kol. Souprava bude vybavena WC s uzavřeným systémem, které lze používat i ve 
stanicích.  

Oznámení o předpokládaném uzavření smlouvy o veřejných službách na provozování linky Most – Plzeň přitom 
bylo zveřejněno již 18. června 2014. V reakci na oznámení předložila Arriva svou vlastní nabídkou s vyšší 
cenou, než kterou nabídly České dráhy. Z tohoto pohledu vnímají České dráhy další možnost, kterou získala 
Arriva v rámci poptávkového řízení, za zřetelnou snahu Ministerstva dopravy umožnit společnosti Arriva získat 
smlouvu na zajištění provozu linky a za výrazně vstřícný krok k naší konkurenci, a to i přes omezený časový 
prostor. O podmínkách smlouvy přitom byla konkurence od počátku informována stejným způsobem, jako naše 
společnost. Není tedy chybou Českých drah, že Arriva nesplnila zadané podmínky a nezahájila přípravy 
na případné převzetí linky s předstihem. 

Vyjádření ředitele společnosti Arriva považují České dráhy za neseriózní a poškozující nejen vnímání 
soutěžního prostředí obecně, ale také znevažující odpovědný postoj Českých drah k vyhovění všem 
parametrům soutěže, jak byly stanoveny Ministerstvem dopravy. Za podstatné považujeme připomenout, že to 
nebyly České dráhy, které nastolily hru předkládání opakovaných nabídek s cílem snížit cenu kontraktu při 
omezení některých služeb.  
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O spole čnosti České dráhy, a.s. 

České dráhy patří k předním železničním společnostem v rámci Evropské unie. Každý všední den vypraví národní dopravce přes 7 300 

vlaků. Zákazníci pozitivně vnímají probíhající změny v kvalitě poskytovaných služeb a jejich počet roste zejména v dálkové a v příměstské 

dopravě. V roce 2013 využilo spoje Českých drah 169,3 milionu cestujících.  


